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本学の教育目標（皆さんをどのような人間に育てていくか）を知っている。

学校生活は楽しく充実している。

周囲の友人や先生との人間関係は良好であり、いじめ等もない。

授業の質に満足している。

授業では、ただ先生が講義するだけでなく、自分たちが活動・活躍する場面がある。

挨拶やマナーなど礼節に関する指導は適切に行われている。

進路（進学や就職など）に関する情報提供や指導は適切に行われている。

楽しい思い出が残る行事、新たな発見や進路選択のヒントになるような行事が多い。

本学は、国際教育に力をいれているように感じる。

本学のＩＣＴ教育は、十分満足できるものである。

本学は、コロナ禍に対して適切に対応している。

本学に入学して人間的に成長したと感じる。

令和４年度「生徒対象 学校評価アンケート」集計結果

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない
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本学の教育目標（お子様をどのような人間に育てていくか）を知っている。

お子様の学校生活は楽しく充実している。

本学の教職員を信頼している。

授業の質に満足している。

授業やその他の教育活動において、本学は他校にない先進的な取り組みをしている。

挨拶やマナーなど礼節に関する指導は適切に行われている。

ご家庭に向けた進路（進学や就職など）に関する情報提供は適切に行われている。

学級通信や学園報、ホームページ等の発信によって、学校でのお子様の様子がよくわかる。

本学は、国際教育に力をいれているように感じる。

本学のＩＣＴ教育は、十分満足できるものである。

本学は、コロナ禍に対して適切に対応している。

本学に入学してお子様は人間的に成長したと感じる。

令和４年度「保護者対象 学校評価アンケート」集計結果

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない


